Ausbildung - ein zentrales Ziel der Stiftung
Angetan von zwei Südamerikareisen, damals leider ohne Spanischkenntnisse habe ich mich entschlossen, diese Sprache zu erlernen. In diesem Zusammenhang lernte ich Arminda, meine Spanischlehrerin, kennen. Anlässlich eines Praktikums als Primarlehrerin kam sie damals vor 40 Jahren in die ländliche Gegend von Santa Cruz.
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Seit nun mehr wie 30 Jahre in der Schweiz hat sie sich die Ausbildung junger Menschen in ihrer Heimat zur Lebensaufgabe gemacht und das Comité Educacional pro Santa Cruz, Bolivien, gegründet. Sie hat 3 Projekte ins Leben gerufen: zwei Schulprojekte und ein Stipendienprojekt.
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Arminda hat uns ihr Stipendienprojekt persönlich vorgestellt sowie die von ihr ausgewählten Kandidaten. Wir sind glücklich zwei jungen Menschen eine Ausbildung zu ermöglichen, einerseits Cintia Patricia, 1 Jahr Ausbildung als Hilfskrankenschwester und andererseits Rodrigo, eine 3-jährige Ausbildung in der landesweit anerkannten Landwirtschaftsschule.
Über das Comité Educacional pro Santa Cruz (www.prosantacruz.ch) werden wir laufend über die beiden Stipendiaten direkt informiert werden.
